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Stemmingen moties Wijziging van de Vreemdelingenwet 
2000 in verband met verlenging van de beslistermijnen in 
asiel- en nareiszaken 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de 
Vreemdelingenwet 2000 in verband met verlenging van de 
beslistermijnen in asiel- en nareiszaken, 

te weten: 

- de motie-Van Nispen over een plan van aanpak voor het 
verkorten van beslistermijnen in asiel- en nareiszaken en 
het wegwerken van wachtlijsten (36349, nr. 15); 

- de motie-Diederik van Dijk/Brekelmans over maatregelen 
treffen om het no-showpercentage bij IND-gehoren terug 
te dringen (36349, nr. 16); 

- de motie-Koekkoek c.s. over zich bij de uitvoering van 
de wet conformeren aan de Gezinsherenigingsrichtlijn en 
de richtsnoeren van de Europese Commissie (36349, nr. 
17); 

- de motie-Koekkoek c.s. over het wetsvoorstel Wijziging 
van de Vreemdelingenwet 2000 onderwerpen aan een uit- 
voeringstoets (36349, nr. 18); 

- de motie-Podt over vanaf 2025 financieringsafspraken 
vastleggen voor een minimumbezetting bij de IND (36349, 
nr. 19). 

(Zie vergadering van 17 april 2024.) 

In stemming komt de motie-Van Nispen (36349, nr. 15). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, 
de ChristenUnie, de SGP en BBB voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Diederik van Dijk/Brekelmans 
(36349, nr. 16). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van NSC, de VVD, 
de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21, FVD en de 
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Koekkoek c.s. (36349, nr. 17). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, 
de ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Koekkoek c.s. (36349, nr. 18). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en D66 voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Podt (36349, nr. 19). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie en de SGP voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 
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